Отчёт

о XLIX  Итоговой студенческой научной конференции ИСК 2021
1. Итоговая научная студенческая конференция в рамках проведения недели молодёжной науки УдГУ.

2. Сроки проведения: 19-23  апреля 2021 г.

3. Институт социальных коммуникаций и ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет».

4. Тематика мероприятия: проблемы издательского дела и книжной культуры, современной молодёжной политики и гражданско-патриотического воспитания, социальной работы, регионального туризма и индустрии гостеприимства, рекламы и связей с общественностью, культурологии и менеджмента в культуре, проблемы определения места молодёжи в системе научных медиа и научных коммуникаций.


В рамках работы конференции были проведены научно-практические мероприятия:
1. Олимпиада для студентов ИСК по направлению подготовки «Туризм» и «Гостиничное дело»: «Рекреационная география и ресурсы» для студентов направлений подготовки «Туризм» и «Гостиничное дело» (Организаторы: к. и. н., доцент. Е.Л. Пименова);
2. I Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Формирование патриотизма на традициях прошлого и современного опыта», посвященная 80-летней годовщине начала Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.) (Организаторы: Министерство образования и науки УР; МБОУ ДО КПЦ «Граница»; к.и.н., доцент, зав. кафедрой истории, теории и практики социальных коммуникаций, зам. директора по НР  ИСК Даньшина С.А.).
3. Работа Всероссийской научно-практической конференции «Междисциплинарный подход в молодёжной науке» проводилась по следующим секциям:

Секция 1: «ПР и реклама в современном обществе»


Руководители: зав. кафедрой истории и политологии, к.и.н., доцент С. А. Стерхова, к.соц.н., доцент Т.И. Пичугина 
Секция 2: «Культурология и менеджмент в культуре»


Руководители: к.и.н., доцент, зам. директора ИСК Е.М. Берестова
Секция 3: «Коммуникационный менеджмент и проблемы медиакоммуникаций в РиСО»

Руководитель: д. филос.н., проф. И. А. Латыпов, к.ф.н., доцент О.П. Соколова
Секция 4: «Междисциплинарные исследования проблем организации работы с российской молодёжью» 

Руководители: к.и.н., доцент, завед. кафедры ИТиПСК С.А. Даньшина, к.п.н., доцент Е.И. Михалёва.
Секция 5: «Организация обслуживания в туризме и гостеприимстве»

Руководитель: ст. преп. кафедры туризма и бизнес-технологий в социокультурной сфере И. А. Гай

Секция 6: «Теория и практика публичного общения»


Руководитель: ст. преподаватель кафедры истории, теории и практики социальных коммуникаций А.В. Шквырина 

Секция 7: «Современные тенденции развития гостиничного бизнеса»


Руководитель: ст. преподаватель кафедры туризма и бизнес-технологий в социокультурной сфере Л.В Акатьева
Секция 8: «Современные социальные технологии в работе с молодёжью»


Руководители: к.пед.н., доцент Е. И. Михалёва, к.и.н., доцент И.В.Чернышева 

Секция 9: «Актуальные проблемы издательского дела в России и за рубежом»


Руководитель: к. и. н., доцент О. В. Меншатова.

Секция 10: «Социальное обслуживание населения в Удмуртии: новации, исследования, творчество», посвященная 30-летию развития системы социальной работы Удмуртии»


Руководитель: к.п.н., доцент, зав. кафедры социальной работы О.В. Солодянкина, к.п.н., доцент А.Н. Аверин.
Секция 11: «Региональный туризм: опыт, проблемы, перспективы»


Руководитель: к.философ.н., доцент, зав. кафедры туризма и бизнес-технологий в социокультурной сфере Э.Р. Рогозина.

5. Данная конференция проводилась в рамках Недели молодёжной науки УдГУ.


Цель – активизация творческой активности и раскрытие научного потенциала студентов, обучающихся на ИСК.


Всего на конференции приняло участие 173  человека, выступило с докладами 77  студентов: 1-4 курс (бакалавриат), с 1-2 курс (магистратура) всех направлений ИСК. 


Выступающие продемонстрировали высокий уровень научной подготовки, лучшие доклады были отмечены дипломами, часть из них была рекомендована к публикации.

6.  Количественные показатели проделанной работы.

Количество подготовленных к печати работ: статей  – 33.
7. Награждены дипломами следующие участники:
Секция 1. «ПР и реклама в современном обществе»
Руководители: к.и.н., доцент С. А. Стерхова, Т.А. Пичугина 

· Диплом за 1 место разделили: Боровикова Наталья Олеговна. «Социальные сети как инструмент продвижения компании в В2В-секторе», 1 к РиСО, научный руководитель к.и.н., доцент С.А. Стерхова;  Давлетгареева Юлия Насиховна. «Визуализация образа товара в упаковке (на примере производителя молочной продукции «Родная Любава»)», 4 к РиСО, научный руководитель к.и.н., доцент С.А. Стерхова.
· Диплом за 2 место: Горячева Ольга Андреевна. «Логотип как элемент визуальной идентификации бренда (на примере компаний – производителей Удмуртии)»,  1 к РиСО, научный руководитель к.и.н., доцент С.А. Стерхова.
· Диплом за 3 место: Соколов Константин Владимирович. «Новые рекламные и ПР коммуникации в спортивной индустрии», 1 к РиСО, научный руководитель к.и.н., доцент С.А. Стерхова.
Секция 2: «Культурология и менеджмент в культуре»

Руководители: к.и.н., доцент, зам. директора ИСК Е.М. Берестова, 
· Диплом за 1 место:  Борисова Дарья Сергеевна (культурология 4 курс) «Тема страха и катастрофы в искусстве экспрессионизма»  Руководитель доцент ТиБСС, к.к. Никитина О.Н.
· Дипломом за 2 место: разделили - Радикова Александра Алексеевна (культурология 1 курс) «Особенности римского скульптурного портрета» Руководитель ст. преподаватель ТиБСС Высотских И.К.; Рябова Елизавета Константиновна (культурология 1 курс) «Современное тату-искусство» Руководитель ст. преподаватель ТиБСС Высотских И.К.
· Дипломом за 3 место: Софин Данил Сергеевич (культурология 1 курс) «Начальный этап развития русской иконописной школы (на примере творчества Феофана Грека) Руководитель ст. преподаватель ТиБСС Высотских И.К.
Секция 3: «Коммуникационный менеджмент и проблемы медиакоммуникаций в РиСО»

Руководители: д. филос. н., проф. И. А. Латыпов, к.ф.н., доцент, О.П. Соколова
· Диплом за 1 место:  Золотарёва Екатерина Юрьевна. «Латеральный маркетинг в УР», 1 курс, магистратура «Медиакоммуникации в РиСО». Научный руководитель д.ф.н., профессор И. А. Латыпов.
· Дипломом за 2 место: Макшакова Анастасия Олеговна, «Новые тренды развития таргетированной рекламы как способа продвижения в социальных сетях», 2 курс, магистратура «Медиакоммуникации в РиСО». Научный руководитель д.ф.н., профессор И. А. Латыпов.
· Диплом за 3 место разделили: Пушина Анастасия Павловна, «Популяризация творчества молодых поэтов Удмуртии», 1 курс, магистратура «Медиакоммуникации в РиСО». Научный руководитель к.и.н., доц. Бородулина С.Ф.; Губайдулина Гузель Фердинантовна, «Платформа бренда в НКО секторе», 1 курс, магистратура  «Медиакоммуникации в РиСО». Научн. руководитель - д.ф.н., профессор И. А. Латыпов.

Секция 4: «Междисциплинарные исследования проблем организации работы российской молодёжью»

Руководители: зав. кафедрой истории, теории и практики социальных коммуникаций С.А. Даньшина, к.п.н., доцент, Е.И. Михалёва
· Диплом за 1 место – Шишкина Елизавета Андреевна «Влияние семейного воспитания на социализацию подростка», 2 курс «ОРсМ», научный руководитель к.пед.н., доцент Е.И. Михалёва.

· Диплом за 2 место разделили – Созыкина Олеся Андреевна «Молодая семья: взаимная адаптация супругов (на примере семей города Ижевска)», 2 курс «ОРсМ», научный руководитель к.п.н., доцент Е.И. Михалёва; Владыкина Анастасия Сергеевна «Правовые проблемы борьбы с домашним насилием», 3 курс ОРсМ, научный руководитель доцент кафедры туризма и бизнес-технологий в социокультурной сфере Н.А. Вотинцева.
· Диплом за 3 место - Красноперова Анна Алексеевна «Формирование ценностных ориентаций в молодёжной среде», 2 курс ОРсМ, научный руководитель к.п.н., доцент Е.И. Михалёва.
Секция 5: «Организация обслуживания в туризме и в гостеприимстве»
Руководитель:  ст. преподаватель кафедры туризма и бизнес-технологий в социокультурной сфере И. А. Гай  
· Диплом  за 1 место: студентка 2 курса «Туризм» Трушкова Мария Николаевна. науч.рук.  – ст.преподаватель кафедры ТиБСС Гай И.А.
· Диплом за 2 место:  студентка 1 курса «Туризм» Ившина Софья Алексеевна науч.рук.  – ст.преподаватель кафедры ТиБСС Гай И.А.
· Дипломом за 3 место: студентка 2 курса «Туризм» Бахтиярова Мария Николаевна науч.рук.  – ст.преподаватель кафедры ТиБСС Гай И.А.

Секция 6: «Теория и практика публичного общения»

Руководитель: ст. преподаватель каф. ИТиПСК Шквырина А.В.

· Диплом за 1 место - Старкова Ю.А., «Интернет-маркетинг в деятельности современной фирмы», 2 курс «РиСО», научный руководитель ст.преп. А.В. Шквырина.
· Диплом за 2 место –  Дубницкая В.В., «Применение инструментов интенет-маркетинга», 2 курс «РиСО», научный руководитель доцент А.В. Шквырина.
· Диплом за 3 место – Кочнева К.А., «Способы продвижения личного бренда в Instagram», 1 курс «РиСО», научный руководитель ст.преп.А.В. Шквырина .
Секция 7: «Современные тенденции развития гостиничного бизнеса»

Руководитель: ст. преподаватель кафедры туризма и бизнес-технологий в социокультурной сфере Л.В Акатьева.
· Дипломом за 1 место – студент 1 курса «Гостиничное дело» Мухаметшин Ильсаф Ильфатович, научный руководитель старший преподаватель Акатьева Л.В.

· Дипломом за 2 место – студентки 2 курса
«Гостиничное дело» Жук Анастасия Александровна, Зайцева Анастасия Александровна, научный руководитель старший преподаватель Акатьева Л.В.
· Дипломом за 3 место -  студентка 3 курса «Гостиничное дело» Короткова Апполинария Юрьевна, научный руководитель старший преподаватель Акатьева Л.В.

Секция 8: «Современные социальные технологии в работе с молодёжью»


Руководители: к.пед.н., доцент Е. И. Михалёва, к.и.н., доцент И.В. Чернышева 

· Дипломом за 1 место – студентка 2 курса «ОРсМ» Кривоногова Елизавета Александровна, научный руководитель к.социолог.н., доцент Т.А Пичугина.

· Дипломом за 2 место – разделили между собой студент 2 курса «ОРсМ» Иванов Дмитрий Владимирович (научный руководитель к.социолог.н., доцент Т.А Пичугина)  и студентка 3 курса «ОРсМ» Иванова Валерия Владиславовна, научный руководитель к.п.н., доцент Е.И. Михалёва.

· Дипломом за 3 место: разделили  между собой студентка 2 курса «ОРсМ» Щенятская Мария Арсеньевна (научный руководитель к.социолог.н., доцент Т.А Пичугина)  и студентка 1 курса «ОРсМ» Валтиева Мария Сергеевна (научный руководитель к.и.н., доцент С.А. Даньшина).

Секция 9: «Актуальные проблемы издательского дела в России и за рубежом»

Руководитель: к.и. н., доцент О.В. Меншатова.

· Дипломом за 1 место:  Макарова Светлана Александровна «Альманах для детей и юношества как приложение к семейным периодическим изданиям» , 4 курс «ИД», научный руководитель к.и.н., доцент С. Ф. Бородулина.
· Дипломом за 2 место: Пантюхина Ирина Сергеевна «Особенности оформления книг для детей», 4 курс «ИД», научный руководитель к.и.н., доцент О. В. Меншатова.
· Диплом за 3 место: разделили - Гущина Елена Дмитриевна «Иллюстрации и их роль в изданиях различных видов», 4 курс «ИД», научный руководитель к.и.н., доцент О. В. Меншатова; Широбокова Лидия Андреевна «Роль декоративных изображений и украшений в книге», 4 курс «ИД», научный руководитель к.и.н., доцент О. В. Меншатова.

Секция 10: «Социальное обслуживание населения в Удмуртии: новации, исследования, творчество», посвященная 30-летию развития системы социальной работы Удмуртии»

Руководитель: к.п.н., доцент, зав. кафедры социальной работы О.В. Солодянкина, к.п.н., доцент А.Н. Аверин 
· Дипломом за 1 место:  Кузнецов Савелий Романович «Профилактика распространения ВИЧ-инфекции в подростковой среде», 3 курс «СР», бакалавриат, науч. рук-ль ст. преп. Ефимова Н.Н.
· Дипломом за 2 место: Филиппова Надежда Михайловна «Социальная адаптация обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в профессиональном образовательном учреждении», 1 курс «СР», магистратура, науч. рук-ль к.пед.н., доцент Аверин А.Н.

· Диплом за 3 место: Шуклина Наталья Дмитриевна «Становление социальной работы с жертвами домашнего насилия за рубежом», 1 курс «СР», бакалавриат, науч. рук-ль ст. преп. Ефимова Н.Н. 

Секция 11: «Региональный туризм: опыт, проблемы, перспективы»

Руководитель: к.философ.н., доцент, зав. кафедры туризма и бизнес-технологий в социокультурной сфере Э.Р. Рогозина

· Дипломом за 1 место: Байкова Мария Михайловна «Перспективы развития зеленого туризма в УР (на примере Каракулинского района)», науч. рук. Рогозина Э.Р., к.филос.н., доцент 
· Дипломом за 2 место: Зямбаева Лариса Владимировна «Событийность как форма развития туризма в Удмуртии», науч. рук. Баталова Л.В., к.и.н., доцент

· Диплом за 3 место разделили: Искакова Марина Юрьевна «Перспективы развития религиозного туризма в УР (на примере Малопургинского района)», науч. рук. Баталова Л.В., к.и.н., доцент; Саргсян Сона Кареновна «Актуальные проблемы формирования межрегиональных туристских маршрутов», науч. рук. Оконникова Т.И., к.и.н., доцент

В рамках научно-практических мероприятий состоялись:

1) Олимпиады для студентов ИСК по направлению подготовки «Туризм» и «Гостиничное дело»: «Рекреационная география и ресурсы»  (Организаторы: к.и.н., доцент Е.Л. Пименова). По итогам олимпиады победителями стали: 
Олимпиада среди студентов 1 курса Туризма:

1 место - Чиркова Мария Олеговна, Стяжкина Полина Павловна

2 место - Ившина Софья Алексеевна

3 место - Касимова Алина Тахировна 

Баженова Лина Денисовна

Олимпиада среди студентов 1 курса Гостиничного дела:

1 место - Рыбакова Мария
2 место - Перевалова Анастасия
3 место - Ценев Богдан
Олимпиада среди студентов 2 курса Туризма:

1 место - Пушина Инна Юрьевна, Трушкова Мария Николаевна

2 место - Сапарова Анжела Викторовна

3 место - Серов Роман Дмитриевич

Олимпиада среди студентов 2 курса Гостиничного дела:

1 место - Сафина Руфина Рифовна 

2 место - Поздеев Владислав Сергеевич, Симбаева Милана Анатольевна, Копильчак Яна Николаевна

3 место - Воеводина Юлия Сергеевна

Олимпиада среди студентов 3 курса Туризма:

1 место - Ильмурзина Яна Петровна, Карамова Эльвира Ренатовна

2 место - Золотова Дарья Константиновна, Камашева Светлана Витальевна, Кашапова Лейсан Салаватовна, Кунафина Найля Ильгизовна
3 место - Мошкова Полина Александровна, Федорова Диана Феликсовна

Олимпиада среди студентов 3 курса Гостиничного дела:
1 место – Красавина П.
 2 место – Зайдуллина Нелли
 3 место – Зайнуллина Милена
2)  I Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Формирование патриотизма на традициях прошлого и современного опыта», посвященная 80-летней годовщине начала Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.) (Организаторы: Министерство образования и науки УР; МБОУ ДО КПЦ «Граница»; к.и.н., доцент, зав. кафедрой истории, теории и практики социальных коммуникаций, зам. директора по НР  ИСК Даньшина С.А.). В качестве докладчиков выступили ученики школ г. Ижевска №55, 85, 31, 40, 60 и были представители МБОУ ДО ВПЦ «Школа юных летчиков»; педагоги и школьники Республики Узбекистан – шк. 160 г. Ташкент, шк. 46 пос. Красногорск, шк. – интернат Мирзо Улугбека; школа интернат для одаренных детей Республика Крым г. Бахчисарай. Студенты 2 и 3 курса по направлению подготовки «Организация работы с молодёжью» приняли участие в организации научных дискуссий.

Присутствовало:  70 человек. В заочном туре приняло участие 35 человек. В работе конференции приняло участие 35 человек. Члены жюри от ИСК: к.и.н., зав. кафедрой ИТПСК Даньшина С.А., к.п.н., доцент Михалёва Елена Ивановна, к.социолог.н., доцент Т.А. Пичугина. 

 Выступили с докладами 35 человек. Результаты конференции: 

Номинация: «Великая Отечественная война в культуре, искусстве и исторической памяти»:

· 2 место – Пермяков Никита (3 курс ОРМ ИСК УдГУ) - К вопросу о межэтнической ситуации в Удмуртии в годы ВОВ  (науч. руковод. к.п.н., доцент Е.И. Михалёва);
· 3 место - Третьякова Анна(3 курс ОРМ ИСК УдГУ) - Деятельность культурно-досуговых учреждений Удмуртии в годы ВОВ (науч. руковод. к.п.н., доцент Е.И. Михалёва).

Номинация: «С честью выполнившие долг»:

· 3 место – Беззубова Елена (3 курс ОРМ ИСК УдГУ) - Подвиги жителей Киясовского района Удмуртии в ВОВ (науч. руковод. к.и.н., доцент С.А. Даньшина).


Перспективы работы студенческой научной конференции заключаются в проведении открытых лекций ведущих ученых, докторов наук, членов РАН для участников конференции, проведение онлайн-вебинаров и мастер-классов.

Директор ИСК 








Л.В. Баталова
