Уважаемые руководители!

ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» и АНО ДПО «Центр опережающей профессиональной подготовки Удмуртской Республики» объявляют о проведении республиканской Олимпиады по социальной работе для школьников в срок с 6 февраля по 6 марта 2023 года.
Участники Олимпиады – обучающиеся 10-11 классов образовательных организаций Удмуртской Республики. Количество участников от одного образовательного учреждения не ограничено. 
Победителям Олимпиады вручаются дипломы I, II, III степени, а также они получают преимущество – 10 баллов при поступлении на обучение по направлению подготовки «Социальная работа» Института социальных коммуникаций в ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет».
Этапы Олимпиады:
1) Прием заявок (в период с 6 февраля по 12 февраля 2023 года)
На адрес электронной почты copp18.prof@yandex.ru направляются:
- текстовый документ заявки (редактируемый) и скан-копия подписанной оформленной заявки на участие в Олимпиаде;
- файл заполненной заявки в формате excel.
2) Онлайн тестирование (в период с 20 февраля по 26 февраля 2023 года)
Для участия в онлайн тестировании необходимо перейти по ссылке, указанной в письме Оргкомитета, пройти авторизацию с полученной учетной записью и приступить к тестированию.
3) Подведение итогов (в период с 27 февраля по 6 марта 2023 года)
Информация о дате, времени и месте проведения награждения направляется на адрес электронной почты представителя образовательной организации.
Подробнее с Положением об Олимпиаде можно ознакомиться на сайте:
https://f-isc.udsu.ru/abiturientu
[bookmark: _GoBack]Контактные лица организаторов Олимпиады:
Антонова Злата Сергеевна, номер телефона: 8 (919) 917-62-36.
Прием и обработка заявок: Базуев Ярослав Владимирович, номер телефона: 8 (3412) 33-77-76 (доб. 347), адрес эл.почты: copp18.prof@yandex.ru
