МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ
ФГБОУ ВО «УДМУРТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
ИНСТИТУТ СОЦИАЛЬНЫХ КОММУНИКАЦИЙ

Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие школьников и студентов 
В Конкурсе научно-исследовательских работ 

«АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СФЕРЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ»
с применением дистанционных технологий (интернет-трансляции мероприятия с помощью сервиса видеоконференцсвязи) и очного выступления


КОНКУРС планируется по следующим направлениям:
1. Актуальные проблемы сферы молодёжной политики и пути их решения;
2. Коммуникативные аспекты работы с молодёжью.

Всероссийский конкурс научно-исследовательских работ школьников и студентов и «Актуальные проблемы сферы государственной молодежной политики и пути их решения» проводится в рамках всероссийской студенческой научно-практической конференции.
	
Конкурс предполагает очное участие (возможно заочное участие). Внимание! Для иногородних участников работа состоится с применением дистанционных технологий (интернет-трансляции мероприятия с помощью сервиса видеоконференцсвязи). В связи с этим, для участия иногородним конкурсантам следует сообщить организаторам о необходимости отправки ссылки на ваши электронные адреса! Заявки и конкурсные работы (для отбора на очный этап) принимаются до 01 апреля 2022 года. Конкурс состоится 19 ноября 2022 г.

Для участия в Конкурсе необходимо: 
1. Подать заявку на участие в Google Форме. Ссылка на регистрацию: https://clck.ru/drvyq 
2. Выслать работу и тезисы (требования к оформлению работы прилагаются в положение).

Материалы направляются с пометкой «На конкурс». Заявки и материалы для участия в Конкурсе высылаются по адресу: studscienceudsu@gmail.com .
Контактные лица: к.п.н., доцент кафедры истории, теории и практики социальных коммуникаций, заместитель директора ИСК по науке Михалёва Елена Ивановна; председатель студенческого научного сообщества – студент 1 курса, Запольских Карина Дмитриевна. 
Тел.: 89630283098

Полное положение о конкурсе научно-исследовательских работ школьников и студентов «Актуальные проблемы сферы государственной молодежной политики и пути их решения» изложено во втором документе в рамках всероссийской студенческой конференции!













